



УЖГОРОД



Із Державного фонду регіонального розвитку кілька місяців тому виділено кошти на реалізацію двох проєктів в Ужгороді – капітального ремонту вулиці Юрія Гагаріна і басейну у Класичній гімназії. Про те, що заплановано зробити в рамках цих проєктів, 30 жовтня на брифінгу повідомив міський голова Богдан Андрійв.

ПРО КАПРЕМОНТ ОДНІЄЇ З КЛЮЧОВИХ МІСЬКИХ ДОРІГ

і басейну в гімназії розповіли на брифінгу

Як зазначалося, ще 9 листопада 2018 року Ужгородська міська рада зареєструвала проєкт «Капітальний ремонт вулиці Гагаріна у місті Ужгороді», який претендує на отримання фінансування з Державного фонду регіонального розвитку.

Богдан Андрійв підкреслив, що затвердженню проєкту передувала велика робота, відбулася низка зустрічей і перемовин:

– Під час однієї із зустрічей з тодішнім головою ОДА Геннадієм Москалем разом із народними депутатами Михайлом Ланьом, Василем Петьюкою, депутатами обласної ради Василем Кошелею, Мироном Помпелем, Андрієм Андрійвим, Олексієм Баранюком, першим заступником голови облдержадміністрації Іваном Дураном нам вдалося переконати керівника області у важливості цих проєктів для Ужгорода і необхідності включення їх до переліку об'єктів, які від Закарпаття пропонується відремонтувати за кошти Фонду регіонального розвитку. Адже вулиця Юрія Гагаріна – це в'їзд у місто, одна з ключових доріг, тут більш як 10 років не проводили капітального ремонту.

Закінчення на стор. 2.



НОВИХ ВИПАДКІВ ДИФТЕРІЇ НЕ ЗАФІКСОВАНО

На ранок четверга, 31 жовтня, вакциновано 10 тисяч 596 осіб; щодня вакцинуються близько 1,5 тисячі ужгородців; проведено щеплення, в тому числі, 1032 іноземним студентам, 318 учням, 393 учителям, 698 медикам, повідомляють з управління охорони здоров'я міськради.

«За останні 8 днів в Ужгороді нових звернень, підозр щодо захворювання на дифтерію не було. Це не свідчить, що спалах повністю локалізовано, але маємо надію (якщо брати до уваги інкубаційний період цієї хвороби до 10 днів), що ця тенденція

збережеться й надалі», – інформує начальник управління охорони здоров'я Ужгородської міської ради Василь Решетар.

За його словами, вакцини вистачає; Ужгород днями отримав додатково ще 10 тисяч доз, 5 сусідніх областей надали 12 доз сироватки, які тепер є в обласній інфекційній лікарні. Щодня, зокрема й у вихідні, працюють як пункти щеплення в усіх 8 сімейних амбулаторіях, так і 3 пункти щеплення в гуртожитках УжНУ. Коли керівники підприємств, організації звертаються стосовно організованої вакцинації працівників, медики виїздять проводити щеплення на місцях.

Додаткові пункти вакцинації для студентів УжНУ працюють за адресами:

набережна Незалежності, 22, вулиця Університетська, 10 і 14.

...

Наразі в обласній клінічній інфекційній лікарні перебувають 17 студентів. П'ятнадцятьом захворілим проводять антибіотикотерапію, яка триватиме 2 тижні, після чого їх повторно обстежать. Двоє студентів поступили в лікарню 27 жовтня – у них запідозрили наявність збудника дифтерії; хоча клінічних ознак недуги не було, їх госпіталізували для спостереження. Усі захворілі студенти – у задовільному стані.

Управління охорони здоров'я Ужгородської міської ради вчергове наголошує: щоб уберегтися від недуги, потрібно вакцинуватися, особливо

тим, хто не щеплений, щеплений із порушенням календаря або не має щеплення понад 10 років.

Вакцина, отримана за кошти державного бюджету, може бути розподілена й у приватні клініки, якщо адміністрація такої клініки звернеться до управління охорони здоров'я Ужгородської міської ради.

...

ЯКЩО ВАМ ВІДМОВИЛИ У ЩЕПЛЕННІ З ОГЛЯДУ НА ТЕ, ЩО ВИ НЕ УКЛАЛИ ДОГОВОРУ З СІМЕЙНИМ ЛІКАРЕМ, А ТАКОЖ ЯКЩО ВИМАГАЛИ ЗАПЛАТИТИ ЗА ВАКЦИНАЦІЮ, ЗВЕРТАЙТЕСЯ НА ГАРЯЧУ ЛІНІЮ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: 61-73-77 або 61-48-38.

ПРО КАПРЕМОНТ ОДНІЄІ З КЛЮЧОВИХ МІСЬКИХ ДОРІГ

і басейну в гімназії розповіли на брифінгу

Початок на стор. 1.

Так само зареєстровано проєкт капремонту басейну у Класичній гімназії. Його не оновлювали понад 20 років, а цей басейн – найбільший, один із двох, котрі останніми роками діяли у школах Ужгорода, в ньому мали змогу тренуватися учні Класичної гімназії, навчали плавати всіх охочих дітей, школярів під час літніх таборів.

Богдан Андрійів зауважив, що є підтримка і від нинішнього **голови ОДА Ігоря Бондаренка**, який особисто клопотав про включення цих проєктів до фінансування з Фонду регіонального розвитку.

За повідомленням міського голови, на капремонт вулиці Юрія Гагаріна Державний фонд регіонального розвитку виділив Ужгороду 20 мільйонів гривень, Ужгородська міська рада надала гарантійного листа, що 16,9 мільйона гривень, які потрібні для завершення ремонту, профінансують із міського бюджету. Цього року виділили 2 мільйони гривень, решту суми передбачать при формуванні бюджету міста на наступний, 2020 рік.

Заступник міського голови Василь Гомонай розповів, якими критеріями керувалися при відборі саме цих об'єктів для подання до Держфонду регіонального розвитку:

– Плавання – другий за популярністю вид спорту в місті після футболу, а в Ужгороді лише один працюючий комунальний басейн – у школі № 20. Змагання, в тому числі чемпіонат Ужгорода з плавання, завдяки

співпраці з УжНУ, проводимо у спорткомплексі «Буревісник». Заплановано, що відремонтований басейн у Класичній гімназії використовуватиметься і для навчального процесу, і для проведення змагань.

Василь Гомонай наголосив, що під час підготовки проєктно-кошторисної документації були

тонне покриття (10 см).

Що стосується капремонті басейну, то у вересні 2019 року було підписано договір на виконання робіт, сказав **заступник начальника управління капітального будівництва міської ради Михайло Савко**. Загалом розробку проєктно-кошторисної документації було завершено у



враховані всі нюанси, аби виконати роботи з дотриманням необхідних критеріїв і вже наступного року провести в оновленому басейні перші змагання. Логічно, за його словами, що включили до переліку першочергових об'єктів і вулицю Юрія Гагаріна, адже це – один із найбільш навантажених в'їздів до міста.

Начальник департаменту міського господарства Володимир Бабидорич повідомив, що вулиця Юрія Гагаріна – перехідний об'єкт на 2020 рік. Цьогоріч заплановано провести роботи від Дравців до вулиці Коритнянської, за сприятливих умов – до вулиці Василя Блістива.

Визначено переможця тендеру – це ТОВ «ТЕХНО-БУД-ЦЕНТР». Відповідно до договору, капремонт мають завершити до 1 листопада 2020 року; роботи вже розпочато – наразі фрезують дорожнє покриття. Передбачено зробити нову зливоприймальну каналізаційну мережу, встановити нові бордюри, двошарове асфальтобе-

травні 2018 року, у жовтні того самого року зареєстрували проєкт на порталі Держфонду регіонального розвитку.

Проєкт було схвалено, і з ДФРР нещодавно надійшло на його реалізацію 8 мільйонів 26,55 тисячі гривень. Співфінансування з міського бюджету – 999 тисяч 861 гривня. Спочатку планувалося закінчити капремонт цього року, однак після демонтажу чаші басейну виникла необхідність у проведенні робіт, які не можна було передбачити, – тому вносимуться зміни до проєктно-кошторисної документації. Роботи разом із тим тривають, проводять їх ПП «Карпати 2000».

Має бути облаштована нова чаша басейну, частково сліда перепланувати приміщення, облаштувати санвузли, душові, замінити вікна – вони відповідатимуть нормам енергоощадності. З огляду на додаткові роботи передбачено завершити капітальний ремонт басейну до кінця травня наступного року.

ЦЬОГОРІЧ ЗАПЛАНОВАНІ ТА ВИКОНУЮТЬСЯ КАПРЕМОНТИ У 22 УЖГОРОДСЬКИХ БАГАТОПОВЕРХІВКАХ ІЗ ОСББ

394 ОСББ на кінець жовтня вже зареєстровано в Ужгороді. За підтримки міської ради, відповідно до можливостей бюджету, у цьому році заплановані та виконуються капітальні ремонти у 22 багатоповерхівках із ОСББ.

А саме: у 15 роблять капремонт покрівель, у 4 – водопровідно-каналізаційні мережі, у 3 – електрощитові. Більшість об'єктів уже завершені, загалом із бюджету міста планується спрямувати цьогоріч 5,2 млн грн.

При цьому звернень про потребу у капремонтах цього року від ОСББ надійшло від майже сотні таких будинків: 51 на виконання капремонті покрівель на загальну суму 18,5 млн грн, 20 заяв на проведення ремонту водопровідно-каналізаційних мереж на 3,8 млн грн, 17 – на капремонт електрощитових на 2,5 млн грн, 7 заявок ОСББ на проведення капремонті ліфтів на майже 4 млн. грн.

Упродовж 2015-2018 років виконано ремонтні роботи у 179 ОСББ. Зокрема:

– у 2015 році із бюджету міста було профінансовано роботи з капремонті 18 будинків на понад 2,1 млн грн.;

– у 2016 р. – капремонті зробили у 73 багатоповерхівках на 13 млн грн., із них у 35 (на 11,8 млн грн.) – покрівлі, у 20 (на 1,1 млн грн.) – електрощитові, у 17 (на 2 млн грн.) – водопровідно-каналізаційні мережі;

– у 2017 р. – у 66 будинках на 12,6 млн грн., із них у 26 будинках покрівлі (на 8,2 млн грн.), в 11 (на 1 млн грн.) – електрощитові, у 17 (на 3,4 млн грн.) – водопровідно-каналізаційні мережі і в 6 багатоповерхівках (на 0,7 млн грн.)

– капремонті ліфтів; – у 2018 р. – у 22 ОСББ на 4,3 млн.грн., у тому числі в 7 будинках (на 2,2 млн грн.) – покрівлі, у 9 (на 1,1 млн грн.) – електрощитові, у 4 (на 0,6 млн грн.) – водопровідно-каналізаційні мережі та в одному – ліфт.

До 2018 року (із 2015 по 2017 рік) роботи з капітальному ремонту житлового фонду проводилися відповідно до положення, що міська рада фінансувала 95% вартості проєкту, 5% – мешканці будинку. Такий низький відсоток для ОСББ було встановлено з метою стимулювання створення у будинку об'єднання співвласників.

Із 2018 року Ужгородською міською радою затверджена Програма капітального ремонту житлового фонду у місті на 2018-2022 роки, якою передбачено, що 80 % кошторисної вартості проєктів фінансує міська рада, а 20% – кошти мешканців будинку.

За час дії Програми співфінансування «80 на 20», а саме за 2018-2019 роки, до міської ради надійшло близько 120 звернень від ОСББ, ЖБК.

Кількість будинків, де за Програмою роблять капремонті, залежить від фінансових можливостей бюджету міста та спроможності мешканців забезпечити співфінансування дольової участі. Об'єкти включають за підсумками засідання профільних постійних депутатських комісій (бюджетної та розвитку ЖКГ).

Від 4 до 17 листопада проводиться голосування за проєкти, подані в рамках Бюджету громадської ініціативи Ужгорода.

Згідно рішення експертної комісії з впровадження Бюджету громадської ініціативи до голосування допущено 9 проєктів.

Проголосувати можна як онлайн (за посиланням <https://uzhgorod-budget.e-dem.in.ua/#/>) так і паперовим бюлетенем (в

ПІДТРИМАЙТЕ ОДИН ІЗ ПРОЄКТІВ БЮДЖЕТУ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ!

ЦНАПі). Наголошуємо, що паперове голосування буде здійснюватися згідно графіку роботи Ужгородської міської ради.

Вимоги до участі в голосуванні: 1. Місце проживання особи зареєстроване в Ужгороді, що підтверджується паспортом. 2. Підприємство, установа чи організація, де працює відповідна особа, зареєстроване в Ужгороді, що підтверджується довідкою з місця роботи. 3. Особа

навчається в Ужгороді, що підтверджується студентським квитком. 4. Особа володіє на праві власності об'єктом нерухомості в Ужгороді, що підтверджується витягом з відповідного реєстру прав власності. 5. Місце народження особи зареєстроване в Ужгороді, що підтверджується паспортом або свідоцтвом про народження.

Запрошуємо підтримати один із проєктів.

КОРОТКО

Із початку року в ужгородському міському пологовому будинку видали 3037 «пакунків маляти», або, як їх ще називають, «бєбі боксів», мамам, котрі народили.

Упродовж 9 місяців ще 22 таких набори державної допомоги видали через **департамент праці та соціального захисту населення Ужгородської міської ради** – тим породіллям, які не взяли їх у пологовому.

Нагадаємо, з часу запровадження цієї ініціативи українського уряду восени минулого року «пакунки маляти» доповнювали вже двічі, із вересня 2019-го для новонароджених додали також демісезонний комбінезон, багатофункціональний розвиваючий килимок та засоби гігієни, вартість оновленого набору зросла до 4325 гривень.

НА ЗАКАРПАТТЯ ПОВЕРТАЄТЬСЯ ВЕЛИКА ЛЕГКА АТЛЕТИКА

Чемпіонат України з кросу відбувся в Ужгороді 30-31 жовтня. Участь у його відкритті взяв міський голова **Богдан Андрійів**. Змагання такого рівня з цього виду спорту провели в нашому місті вперше за час незалежності України.

Зібралось більш як 450 учасників – дорослих і юніорів, серед них – понад десять учасників бойових дій на Сході України, які регулярно долучаються до легкоатлетичних змагань.

Богдан Андрійів привітав спортсменів, зокрема й вій-

ськовослужбовців – захисників України. Відзначив, що за результатами цього чемпіонату України будуть сформовані команди для участі в чемпіонаті Європи. Міський голова подякував організаторам змагань – **президентові Федерації легкої атлетики України Ігореві Гоцулу, голові Федерації легкої атлетики Закарпатської області Олександрові Коноваленку, директорів Ужгородської ДЮСШ-1 Анатолієві Коломойцю**; гостям побажав приємного перебування в нашому місті.

Ігор Гоцул наголосив: «Нарешті велика легка атлетика повертається на Закарпаття! Для нас це стратегічно важливий регіон. Українці важливо, що

тут розбудовується спортивна інфраструктура. Дякуємо за це міській та обласній владі, дякую колегам з обласної федерації, всім причетним до того, щоб цей чемпіонат відбувся, і саме на трасі, яка відповідає всім європейським стандартам. Бачу поруч зі трасою красень-стадіон – ми вже говорили з керівництвом обласної Федерації про стратегію, щоб тут проводити. Планів багато».

Змагання відбулися за підтримки **Міністерства культури, молоді та спорту України, Федерації легкої атлетики, Закарпатської ОДА, Ужгородської міської ради, Федерації легкої атлетики Закарпаття**.



СУЧАСНИЙ СПОРТИВНИЙ МАЙДАНЧИК ЗБУДУЮТЬ І В УЖГОРОДСЬКІЙ ШКОЛІ №6

Цього вівторка відбулася позачергова сесія Ужгородської міської ради.

Депутати проголосували за внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Ужгорода та до бюджету міста на 2019 рік, передбачивши співфінансування з міського бюджету на будівництво мультифункціонального майданчика для занять ігровими видами спорту в загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 6 імені В.С.Гренджі-Донського у розмірі 775 тис. грн, субвенція з державного бюджету складе 745,7 тис. грн.



28-го жовтня в Ужгороді відбулися урочистості з покладанням квітів до пам'ятників «Україна – визволителям», «Добровольцям Закарпаття – учасникам Другої світової війни» та на Пагорбі Слави з нагоди 75-ої річниці визволення Закарпаття і всієї України від нацистських окупантів.



ДЕНЬ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ ВІДЗНАЧИЛИ В ОБЛАСНОМУ ЦЕНТРІ ЗАКАРПАТТЯ



Традиційно спочатку керівники області, міста, правоохоронних і контролюючих органів, представники ветеранських організацій, військовослужбовці поклали квіти до монумента «Україна – визволителям» на українсько-словацькому кордоні, згодом – також до пам'ятника «Добровольцям Закарпаття – учасникам Другої світової війни» біля готелю «Закарпаття» і до Вічного вогню на Пагорбі Слави. Урочистості з покладанням

кошиків, вінків і букетів квітів відбувалися під музичний супровід духового оркестру, виконувався Державний Гімн України, на кордоні та на Пагорбі Слави пролунали залпи військового салюту.

Як відомо, з 2009 року для вшанування героїчної участі українського народу в Другій світовій війні за указом Президента 28 жовтня відзначається як День визволення України від фашистських загарбників.

Чергові громадські слухання з обговорення містобудівної документації відбулися на початку цього тижня в Ужгородській міській раді. Начальник управління архітектури та містобудування Олег Боршовський ознайомив присутніх із порядком денним. Проектанти докладніше розповіли про обговорювані детальні плани.

Одноголосно присутні погодили три детальні плани територій, зокрема детальний план території, обмеженої вулицями Собранецькою, Василя Докучаєва, Університетською, Вірменською і Керченською. У проекті



про територію площею 11,21 га. Відповідно до

опрацьовано планувальне рішення використання і забудови території площею 19,19 га: площа забудови 1,32 га, площа заощення – 4,64 га, озеленення – 13,23 га.

Схвалено й детальний план території, обмеженої вулицями Андрія Бачинського, Другетів, Міклоша Берчені та провулком Приютським, – йдеться

історико-архітектурного опорного плану, це територія в історичному ареалі міста і в зоні регулювання забудови першої категорії. Площа забудови – 2,7 га, нежитлової забудови – 0,4 га, площа вулично-дорожньої мережі – 1,5 га, озеленення – 5,1 га. Функціональне зонування: території громадської забудови, зблокованої житлової забудови, багатоповерхової житлової забудови, рекреаційні території загального користування.

Підтримано й детальний план території, обмеженої вулицями Михайла Грушевського, Олександра Бого-

мольця, Володимира Погорелова і Марії Заньковецької. Тут заплановано використання й забудову території площею 8,59 га. Передбачено змішану

багатоквартирну житлову і громадську забудову від чотирьох до дев'яти поверхів, наявну садибну житлову забудову, громадську забудову, зону тран-

спортної інфраструктури (території вулиць, проїздів у межах червоних ліній).

Проекти двох детальних планів територій – обмеженої вулицями Закарпатською, Гвардійською, Поліни Осипенко й території аеропорту і обмеженої вулицями Поліни Осипенко, Гвардійською, Сньківською та територією аеропорту – підтримали, взявши за основу, але їх ще мають доопрацювати.

Також обговорили Стратегічну екологічну оцінку детального плану території, обмеженої вулицями Вілмоша Ковача, Марії Заньковецької, Іштвана Сечені, Капушанською.



НА ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАННЯХ ПОГОДЖЕНО ТРИ ДЕТАЛЬНІ ПЛАНИ ТЕРИТОРІЙ

Ще два плани мають доопрацювати

КОМІСІЯ ПРОІНСПЕКТУВАЛА СМІТТЄВИЙ ПОЛІГОН

29-го жовтня відбулося позапланове виїзне засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій щодо стану полігону твердих побутових відходів біля Ужгорода.

Заслухали інформацію голови комісії – міського голови Богдана Андріява, директора комунального підприємства «КАТП – 072801», яке обслуговує полігон, Василя Грамотника, начальника управління капітального будівни-

цтва міської ради Адама Юрка, директора ТОВ «Коватехбуд» Віктора Копача, головного інженера проекту Оль-

гу Сороку. У засіданні взяв участь і перший заступник голови Закарпатської ОДА Іван Дуран.



і ухвалила стосовно нього низку рішень

За підсумками виїзного засідання комісія ухвалила рішення:

- управління капітального будівництва міськради має спільно з ТОВ «Коватехбуд» продовжити роботи з рекультивациі – обвалування по всьому периметру першої карти полігону;
- ці самі уп-

равління і підприємство спільно з відділом комплексного проектування Басейнового управління водних ресурсів ріки Тиси повинні провести зйомку фактично виконаних робіт із рекультивациі полігону станом на 29 жовтня цього року;

– управлінню капітального будівництва і відділу комплексного проектування Басейнового управління водних ресурсів ріки Тиси необхідно провести

коригування проектно-кошторисної документації з рекультивациі території наявного сміттєзвалища в частині підняття рівня проектних відміток піраміди складування ТПВ;

– директор комунального підприємства «КАТП» для забезпечення складування ТПВ у зимовий період має забезпечити полігон піщано-соляною сумішшю для обслуговування під'їзної дороги до піраміди складування ТПВ.

У МІСТІ ПРОВЕЛИ ВИДОВИЩНІ ЗМАГАННЯ З МОТОЦИКЛЕТНОГО КРОСУ

У відкритті минулої неділі II етапу особисто-командного чемпіонату Закарпатської області та Кубка Ужгорода з мотоциклетного кросу на приз заслуженого тренера України Степана Газуди взяв участь міський голова Ужгорода Богдан Андрійв.

Змагалися 47 спортсменів із різних куточків Закарпаття і з багатьох міст України. За класами: найменші, 7-9 років – четверо учасників; клас 65 куб. см, до 12 років – семеро; клас 85 куб. см, до 15 років – троє; клас 150 куб. см, профі – п'ятеро; клас 500 куб. см – сім учасників; клас аматорів – десять; класи обох категорій ветеранів – 11 спортсменів.

обладнана, з цікавими для спортсменів штучними перешкодами, трамплінами, видовишна для глядачів. Загальна



можців усіх класів чемпіонату, крім дітей.

Міський голова привітав учасників змагань, відзначив, що Степан Газуда, на честь якого проводиться Кубок міста, все життя віддавав досвід і знання молодшим поколінням. «Завдяки ентузіастам – Василеві Сентимрею, Михайлові Поповичу маємо сучасний майданчик для такого чудового виду спорту, – наголосив **Богдан Андрійв**. – Ми винесемо на сесію міськради питання про затвердження відведення земельної ділянки, щоб тут постійно могли тренуватися спортсмени. Дякую всім небайдужим, спонсорам, які долучилися до організації цих змагань». Міський голова також привітав зі Днем автомобіліста, який відзначався саме тієї неділі, побажав спортсменам показати все своє вміння, майстерність і без травм успішно фінішувати.

Голова Закарпатського обласного осередку Федерації мотоспорту України **Віктор Стегура** подякував організаторам, які зробили все, щоб ці змагання могли відбуватися, за підготовку чудової траси, а спортсменам побажав щасливих стартів і успішних фінішів.

Право підняти Прапор України під час виконання Гімну України отримали закарпатські спортсмени – переможці таких змагань 2018 року. Після урочистого відкриття спортсменів запросили на жеребкування – і заїзди стартували.



Траса на околиці Ужгорода, в районі вулиці Загорської, спеціально підготовлена й

її довжина – 1550 метрів. Організатори запланували також видовищний заїзд пере-

того відкриття спортсменів запросили на жеребкування – і заїзди стартували.

ДО УВАГИ! Відділ реєстрації речових прав на нерухоме майно Ужгородської міської ради наголошує на змінах до законодавства

З огляду на набуття чинності від 2 листопада 2019 року Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту права власності» 159-ІХ від 03.10.2019 звертаємо увагу на пункт 6 статті 18 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно» 1952 від 01.07.2004.

У ньому зазначається: «У разі подачі документів на державну реєстрацію уповноваженою на те особою встановлюється обсяг повноважень такої особи на підставі документа, що підтверджує її повноваження діяти від імені іншої особи. Для цілей проведення реєстраційних дій документом, що підтверджує повноваження діяти від імені іншої особи, є документ, що підтверджує повноваження законного представника особи, нотаріально посвідчена довіреність або відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань про осо-

бу, уповноважену діяти від імені юридичної особи. Дійсність довіреності, нотаріально посвідченої відповідно до законодавства України, перевіряється за допомогою Єдиного реєстру довіреностей». Тобто в разі, якщо документи для проведення реєстраційних дій подає представник за довіреністю, документом, що підтверджує повноваження діяти від імені іншої особи, буде обов'язково нотаріально посвідчена довіреність, наголошують у відділі реєстрації речових прав на нерухоме майно Ужгородської міської ради.

розрахунок. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє. ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ 15 листопада 2019 року о десятій годині у приміщенні Сусківської сільської ради за адресою: с. Сусково, 108 в відбудуться громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту. Ознайомитися з проектом Детального плану та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна в приміщенні сільської ради. ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ ТА СТРОКИ ПОДАВАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І ПРОПОЗИЦІЙ

Сусківська сільська рада оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту детального плану території та Звіту по стратегічній екологічній оцінці проекту документа державного планування.

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ Внесення змін до детального плану території «Визначення планувальної організації та розвитку території, уточнення положень генерального плану села Сусково, № 304 Свалівського району, Закарпатської області». Мета розробки Детального плану – визначення планувальної організації та розвитку території, уточнення положень генерального

плану в межах земельних ділянок, загальною площею 3,0368 га, на території с.Сусково. Проект розроблено на підставі рішення тридцять третьої сесії сьомого скликання Сусківської сільської ради від 23 листопада 2018 р. Замовник містобудівної документації – Сусківська сільська рада. Розробник проекту детального плану території – ФОП Зазулич С.І. Виконавець звіту про стратегічну екологічну оцінку – ФОП Зазулич С.І. ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕННЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Сусківська сільська рада. ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ Дата початку та строки здійснення процедури: громадське обгово-

рення проекту Детального плану та Звіту про стратегічну екологічну оцінку розпочато з дня їх оприлюднення – 31 жовтня 2019 року на сайті Свалівської районної держадміністрації за адресою www.svalyava-vlada.gov.ua та триватиме до 02 грудня 2019 року. СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУРНІР ІЗ КІОКУШИНКАЙ КАРАТЕ

знову приймав Ужгород

Змагання серед юніорів відбулися минулої суботи у спорткомплексі «Юність».

Такий турнір провели в нашому місті вже водинадцять. Понад 480 учасників віком від дев'яти до вісімнадцяти років приїхали до обласного центру Закарпаття з різних куточків України. Закарпаття представляли 5 команд: дві з Ужгорода, дві з Мукачева й одна з Перечина.

На офіційному відкритті змагань вітання від міського голови Ужгорода **Богдана Андрійва** передав його заступник

виховання дітей та юнацтва, за пропагування здорового способу життя, побажав усім учасникам приємного перебування в Ужгороді, а ще – завжди вірити у свої сили, натхненно йти до нових перемог.

Начальник управління молоді та спорту Закарпатської обласної держадміністрації **Віталій Ерфан** побажав учасникам легкого старту й переможного фінішу. Настави юним спортсменам дала голова відокремленого підрозділу Національної федерації кіокушинкай карате України в Закарпатській області **Василь Гіді**, віцепрезидент Національної федерації кіокушинкай



карате України, головний суддя змагань **Олександр Король**. Відтак перейшли до поєдинків.

Того самого дня в «Юності» відбувся ще один турнір – чемпіонат України зі самбо серед кадетів. А наступного дня в залах цього спорткомплексу змагалися

Василь Гомонай. Він подякував членам організаційного комітету і тренерам за щоденну роботу на благо спортивного

юні краєни віком 6-7 років – за Кубок Закарпатської області з кіокушинкай карате «Закарпатське ведмежа».

Берегівська районна державна адміністрація повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до проекту детального плану території «Розміщення об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (апартаментів для тимчасового проживання) за межами населеного пункту, на території Берегівської міської ради, Закарпатської області».

Ознайомитися із Заявою можна на сайті Берегівської районної держадміністрації за адресою: e-mail: admin.bereg_rda@carpathia.gov.ua. Зауваження і пропозиції подавати до відділу містобудування та архітектури: 90200, Закарпатська область, місто Берегове, вулиця Мукачівська, 6, E-mail: beregarch@ukr.net

Відповідальна особа: Петра Тетяна Прокопівна, начальник відділу містобудування та архітектури.

розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ

15 листопада 2019 року о десятій годині у приміщенні Сусківської сільської ради за адресою: с. Сусково, 108 в відбудуться громадські слухання з презентацією та експонуванням проекту.

Ознайомитися з проектом Детального плану та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна в приміщенні сільської ради.

ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ ТА СТРОКИ ПОДАВАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І ПРОПОЗИЦІЙ

Зауваження і пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки, проекту Детального плану території подаються до виконкому Сусківської міської ради: 89322, Закарпатська область, Свалівський район, с. Сусково, 108в, E-mail: Suskovsr@ukr.net

Відповідальна особа: землевпорядник сільської ради **Кемениш Олександр Васильович**

Строк подання зауважень і пропозицій становить 33 дні, тобто до 02 грудня 2019 року (включно).

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо проекту документа державного планування – відсутня.

НАНЕСЕННЯ РОЗМІТКИ Й ОБЛАШТУВАННЯ ДОРОЖНІХ ЗНАКІВ

Засідання комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи автотранспорту відбулося цього тижня в Ужгородській міській раді.

обговорювала транспортна комісія

Члени комісії, зокрема, рекомендували вжити заходів для демонтажу на лівих бічних сторонах автобусних зупинок об'єктів зовнішньої реклами (сітлай-

в центральну пішохідну частину міста до 11:00 (визначений час – від 05:00 до 08:00 і від 09:00 до 10:00).

За дорученням комісії департамент міського господарства має демонтувати дорожні знаки «Стоянка заборонена» та «Автобусна зупинка» на площі Шандора Петефі, біля будинку 18, а також облаштувати обмежувачі руху («боларди») на тротуарі біля будинку 22 на вулиці Олександра Бородіна.

На доопрацювання відклали питання щодо збільшення тривалості роботи до 22:00 світлофорного об'єкта на розі вулиць



тв), погодили нанесення дорожньої розмітки на пішохідних переходах на вулиці Станційній (червоною і білою фарбами) та облаштування дорожніх знаків «Дати дорогу» і «Головна дорога» на вулицях, які виходять на Київську набережну.

Комісія відмовила в облаштуванні обмежувачів паркування біля будинку 5/1 на вулиці Михайла Лучкая та обмежувачів руху у дворі будинку № 55 на проспекті Свободи; не задовольнила й прохання щодо заїзду

Михайла Грушевського і Марії Заньковецької; розгляд колективного звернення про внесення змін в організацію дорожнього руху на вулиці Минайській відклали на візніе засідання.

Крім того, комісія рекомендувала управлінню патрульної поліції вжити заходів стосовно дотримання водіяма правил дорожнього руху, зокрема дорожніх знаків «Стоянка заборонена» і «Зупинка заборонена» вздовж автобусного маршруту № 18, особливо взимку.

До уваги спортивних клубів, федерацій та організацій Ужгорода!

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради 23.11.2016 р. № 389 «Про затвердження порядку виплати грошової винагороди та складу комісії» просимо спортивні клуби, федерації, організації м. Ужгорода подати клопотання та протоколи змагань щодо виплати грошової винагороди спортсменам, які посіли призові місця на змаганнях не нижчого рівня, ніж чемпіонат України в 2019 р., у відділі молоді та спорту управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради (каб. 409) до 5 грудня 2019 року.

«ЗАБАРВЛЕНЕ СОНЯЧНЕ СВІТЛО» УГОРСЬКОГО МАЙСТРА

– в Ужгороді виставка вітражного і мозаїчного мистецтва

Експозицію сучасних і давніх світлин вітражів, ескізів до них, які створював

керівник угорської майстерні вітражного та мозаїчного мистецтва у стилі модерн Мікша Ровт (1865–1944), відкрили цього тижня в Закарпатському обласному художньому музеї імені Йосипа Бокшая. В урочистому відкритті виставки взяв участь міський голова Ужгорода Богдан Андрій.

директор Закарпатського обласного художнього музею імені Йосипа Бокшая Франциск Ерфан. Докладніше про творчість Мікші Ровта розказала кураторка виставки, мистецтвознавиця, голова Угорського Товариства Модерну, старша наукова співробітниця

ші Ровта була заснована 1885 року, майстер одним із перших в оригінальний спосіб застосував новий вид скла, який винайшов Л. С. Tiffany, започаткував виготовлення мозаїки. Його роботи прикрасили будівлі Угорського парламенту, каплиці Святої правиці



Виставку, що налічує понад 70 робіт, підготував Інститут Балаші, за співпраці кількох установ і фотографів. На Закарпаття її привезли за сприяння Генерального консульства Угорщини в Ужгороді.

З вітальним словом до присутніх звернувся, зокрема, перший заступник Гене-



рального консула Угорщини в Ужгороді Ласло Куті. Про видатного митця розповів

Угорської академії наук Катерина Геллер. Художня майстерня Мік-

Королівського палацу, Музичної академії та багато інших, численні надгробні пам'ятники і мавзолеї. Мікша Ровт працював разом із найвідомішими архітекторами й художниками свого часу, виконував і закордонні замовлення – скажімо, у його майстерні була виготовлена за проектом Гейзи Мароті (1910 рік) скляна вітражна стеля Мексиканського національного театру.

На виставці представлені також картини про життя митця, спогади його сучасників.

Експозицію можна відвідати до 18 листопада.

СВОЄЧАСНА ПЕРЕДАЧА ПОКАЗАНЬ ЛІЧИЛЬНИКА ГАЗУ — ЗАПОРУКА ПРАВИЛЬНИХ РОЗРАХУНКІВ

Опалювальний сезон триває уже місяць. Пониження температури повітря спонукає закарпатців вмикати опалювальні прилади, і, відповідно, слідкувати за кількістю спожитого газу. Адже скільки людина заплатить за газ — напряму залежить від кількості спожитих нею кубометрів.

І, якщо до вересня 2015 року, контролер АТ «Закарпатгаз» був зобов'язаний щомісяця приходити у кожне газифіковане помешкання, аби зафіксувати актуальний показник, то після цієї дати все змінилося.

Передача показників споживачем — не чиясь прихля. Така вимога міститься у Кодексі газорозподільних систем, затвердженим Постановою НКРЕКП №2494 від 30 вересня 2015 року. Відповідно до неї, кожен споживач природного газу зобов'язаний щомісяця з 1 по 5 число подавати опе-

ратора газорозподільних систем показання приладу обліку газу.

Якщо ж людина не передає показники, їй нараховується плановий місячний обсяг споживання. Потім, коли показники будуть внесені, відбувається коригування показників і, відповідно, нараховувань.

«До травня 2019 року ціна на газ була єдиною для всіх регіонів України і однаковою впродовж усіх місяців, незважаючи на те, липень надворі чи січень. З травня ціна на газ формується іншим чином, змінюючись щомісяця. Враховуючи цей факт, споживачу вигідно передати фактичні показники і сплатити за спожитий газ вчасно, аби у наступних періодах не переплачувати у випадку зростання вартості газу. Крім того, некоректно або невчасно передані показники можуть вплинути на обсяги газу, що відшкодовуються пільгою чи субсидією», — пояснив старший майстер групи інспектування Ужгородського відділення АТ

«Закарпатгаз» Олександр Кіндяк.

Для того, щоб передати показники лічильника газу, не потрібно їхати в Центр обслуговування клієнтів.

«Наша компанія створила ряд онлайн-сервісів. Достатньо обрати зручний для себе спосіб: чи то смс-повідомлення, чи то дзвінок у кол-центр, чи то вайбер, чи то особистий кабінет тощо. Це займає буквально кілька хвилин, тому не становить для людей жодної складності», — прокоментувала керівниця Центру обслуговування клієнтів АТ «Закарпатгаз» Мар'яна Загруднева.

Для цього створено ряд сучасних сервісів. Один з них — «Особистий кабінет». Через нього споживач не тільки може передати показники, але й побачити стан рахунку, свої персональні дані, сформувати та роздрукувати квитанцію, сплатити за спожитий газ онлайн. Також цей сервіс дозволяє подати заявку на виклик майстра чи контролера. Зареєструвати «Осо-

бистий кабінет» можна на сайті 104.ua за адресою: <https://104.ua/ua/> (кнопка «Реєстрація»).

Передати показання приладу обліку можна і через інші сучасні сервіси. Серед них:

- смс-повідомлення на номер 7104 у наступному форматі: XXXXXXXXXX XXXX (у цьому випадку XXXXXXXXXX – 10 цифр особового рахунку, XXXX – показання лічильника (до 5 цифр)). Зверніть увагу: між особовим рахунком і показаннями лічильника має бути один пробіл);
- телефони Контакт-центру (0312) 48-83-04, (067) 01-03-104 (оператори центру приймають дзвінки щодня з 8:00 до 20:00 без обідньої перерви, в тому числі у вихідні та святкові дні);
- голосове меню IVR (працює цілодобово за номерами контакт-центру (0312-48-83-04, 067-01-03-104) у розділі "2");
- мобільний додаток 104Mobile. Тестова версія 104Mobile наразі розроблена для мобільних пристроїв,

які працюють на операційній системі ОС Android (версія 4.1 або вище).

- чат-бот «7104ua» у месенджері Viber. Для роботи з Viber-ботом необхідно бути підписаним на публік акаунт. Для цього після відкриття профілю Viber-бота на своєму мобільному пристрої натисніть на кнопку "повідомлення" і Ви автоматично будете підписані. Після цього відкриється контекстне меню, яке містить всі пункти для подальшої роботи з ботом. Зареєструватися можна за допомогою детальної інструкції – <https://viber.104.ua/>
- електронна пошта (на адресу contact@zk.104.ua слід надіслати номер особового рахунку, прізвище та ім'я, адресу і, звісно, показники лічильника).

Тож, враховуючи вищезазначене, передайте показники лічильника газу з 1 по 5 листопада зручним для вас способом.

Прес-служба АТ «Закарпатгаз»

В УЖГОРОДІ ЗАСІДАЛА АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА РАДА

На черговому засіданні ради при міському управлінні містобудування та архітектури днями розглянули чотири проекти детальних планів територій.

Узяли за основу детальні плани: території, обмеженої вулицями Іспанською, Собранецькою і територією аеропорту;

Грушевського, Марії Заньковецької, Володимира Погорелова, Капушанською. Розробники мають допрацювати проекти і подати їх на повторний розгляд архітектурно-містобудівної ради.

Також під час засідання розглянули два концепт-проекти: реконструкції з розширенням громадської будівлі на площі Жупанатській, 12 і багатоквартирного будинку зі вбудованими



території, обмеженої вулицями Капушанською, Федора Достоєвського, Марії Заньковецької, Тиводара Легоцького; території, обмеженої вулицями Володимира Погорелова, Марії Заньковецької, Федора Достоєвського, Капушанською; території, обмеженої вулицями Михайла

комерційними приміщеннями на вулиці Олександра Митрака, біля «Ювентусу». Члени архітектурно-містобудівної ради відхилили концепт-проект реконструкції на площі Жупанатській, другий рекомендували доопрацювати і подати на повторний розгляд.

12 сакур посадили цього вівторка на перехресті вулиць Братів Брацкайків та Олександра Довженка, а на площі Дружби народів – клен.

Висохлі, зламані чи пошкоджені дерева замінили коштом обслуговувальної організації.

Висаджуватимуть дерева в місті й наступного тижня: на вулиці Шумній – церцис та акацію, на Другетів – павловнію, на Собранецькій – ясен.

У МІСТІ ПРОДОВЖУЮТЬ ВИСАДЖУВАТИ ДЕРЕВА



Ужгородська міська рада оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

– головного спеціаліста відділу інспекційної роботи управління державного архітектурно-будівельного контролю.

Вимоги до кандидатів: повна вища освіта (спеціальність: інженер-будівельник); вільне володіння українською мовою; вміння працювати на комп'ютері; досвід роботи у сфері містобудування, архітектури та будівництва не менше 3 років; знання державних будівельних норм, стандартів та правил та інших законодавчих актів.

– головного спеціаліста відділу контролю за паркуванням управління муніципальної варті.

Вимоги до кандидатів: повна вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста; вільне володіння державною мовою, вміння працювати на комп'ютері; досвід роботи на службі в органах місцевого самоврядування або державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року, чи стаж роботи в інших сферах управління не менше 3 років; знання Правил дорожнього руху України та КУпАП.

Документи приймаються до 24 листопада 2019 року за адресою: м.Ужгород, пл. Поштова, 3, каб.209, тел. 61-45-56.

ДО 30-ЛІТТЯ ПАДІННЯ БЕРЛІНСЬКОЇ СТІНИ

Дискусія під такою назвою в рамках уже традиційного «Тижня Німеччини в Україні» відбудеться 5 листопада в Ужгороді.

Цього року «Тиждень Німеччини в Україні» присвячений 30-літтю падіння Берлінської стіни. Проте мало хто пам'ятає, що в сусідній із Закарпаттям Угорщині завдяки ентузіастам Берлінська стіна дістала перші тріщини – на угорсько-австрійському кордоні під містом Шопрон 19 серпня 1989 року відбувся так званий Пан'європейський пікнік. Того дня за згодою двох країн прикордонні ворота на старій Братиславській дорозі символічно відкрили на 3 години – і сотні громадян тодішньої НДР втекли на Захід, до Австрії. Пан'європейський пікнік став потужним поштовхом до подальших демократичних рухів у Східній Європі.

«Літо, яке змінило світ»

На дискусію до Ужгорода прийдуть свідки тих подій з Австрії та Угорщини – відомий журналіст і музикант Карл Канич і керівник зміни прикордонників того історичного дня Белла Арпад. Також уперше в Україні буде представлено інсталяцію творів фотографа Тамаша Лобенвайна, який 30 років тому висвітлював Пан'європейський пікнік.

Організатори івенту в Ужгороді – ГО «Дармштадтський Дім», за підтримки Посольства Німеччини в Україні та Генерального консульства Угорщини в Ужгороді.

Отже, 5 листопада, початок о 18:00, ресторан «Емігранд», вхід вільний.

Того самого дня в Центрі гунгарології УжНУ об 11:00 почнеться круглий стіл за участю закордонних гостей (вулиця Університетська, 14а, 5 поверх).

ОГОЛОШЕННЯ

• У зв'язку з втратою **вважати недійсним** Державний акт на право власності на земельну ділянку серія ЯК № 855370 на гараж по вул. Заньковецької, гараж № 103, виданий 1 жовтня 2012 року Головним Управлінням Держкомзему у Закарпатській області на підставі рішення 12 сесії 6 сесії 6 сесії Ужгородської міської ради № 529 від 24.05.2012 р. на ім'я Король Ольга Ільвіна.

• У зв'язку з втратою **вважати недійсним** Свідоцтво на право власності на гараж за адресою: м. Ужгород, територія АГК "Іскра" по вул. Заньковецької, 30, гараж № 103, видане 21 серпня 2003 р. на підставі рішення Виконавчого комітету Ужгородської міської ради № 169 від 16 липня 2003 р. на ім'я Король Ольга Ільвіна.

Управління комунальної власності та архітектури виконавчого комітету Мукачівської міської ради інформує про оголошення конкурсу з проведення експертної оцінки земельних ділянок, що підлягають передачі у власність шляхом викупу:

№ п/п	Назва юридичної особи/прізвище та ініціали фізичної особи	Адреса земельної ділянки, м. Мукачево	Площа земельної ділянки, га	Цільове призначення земельної ділянки
1.	Зотова Наталія Василівна	вул. Духновича Олександра, 7	0,0030	Для будівництва і обслуговування будівель торгівлі (код 03.07 згідно КВЦПЗ)
2.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РОНАД"	вул. Ринкова, 7	0,0110	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (03.07)
3.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Інтер-Каштан"	вул. Ужгородська, 192	3,2892	Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (11.02)
4.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Інтер-Каштан"	вул. Ужгородська, 192	0,0915	Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (11.02)
5.	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Інтер-Каштан"	вул. Ужгородська, 192	0,0253	Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (11.02)

Для участі в конкурсі претенденти надають таку конкурсну документацію:

- заяву на участь у конкурсі за формою;
 - копії установчих документів претендента;
 - копії кваліфікаційної документації оцінювачів, які працюють та будуть залучені до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку;
 - письмові згоди оцінювачів, яких буде залучено претендентом до проведення робіт з оцінки землі, підписання звіту про оцінку землі, завірені їхніми особистими підписами;
 - копії сертифікатів та ліцензій на право здійснення оціночної діяльності, виданих відповідними органами;
 - інформацію про претендента (резюме).
- Копії документів мають бути завірені в установленому порядку. Конкурсні пропозиції претендентів подаються в запечатаних конвертах (окремий конверт для кожної пропозиції) і мають містити пропозиції щодо вартості робіт (калькуляція витрат) та термін на виконання робіт. Конкурсні пропозиції особисто подаються до Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Мукачівської міської ради або надсилаються на адресу Мукачівської міської ради поштою (просимо учасників конкурсу врахувати час на доставку поштового відправлення адресату та направити свої конкурсні пропозиції завчасно).
- Термін подання заяв на конкурс – до 15.11.2019 р. включно.
Конкурс відбудеться 19.11.2019р. о 14.30 в малій сесійній залі Мукачівської міської ради, м. Мукачево, пл. Духновича Олександра, 2. Тел. для довідок: 050-968-54-30.

ОГОЛОШЕННЯ про оприлюднення проекту детального планування, звіту про стратегічну екологічну оцінку громадськості слухання та обговорення:

Сторожницька сільська рада оголошує про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті детального плану території для розміщення індивідуального житлового будинку по вул. Перемоги, 19 в с. Сторожниця Ужгородського району та громадського обговорення Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Замовник містобудівної документації – Сторожницька сільська рада. Розробник проекту детального плану та звіту про стратегічну екологічну оцінку – ФОП Король О. М.

Необхідність проведення транскордонних консультацій – відсутня. Місце ознайомлення з проектом детального плану та звіту про екологічну стратегічну оцінку – приміщення Сторожницької сільської ради за адресою: 89421, Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Сторожниця, вул. Шевченка, б/н, тел. 03127-32613.

Пропозиції та зауваження до проекту містобудівної документації та Звіту про стратегічну екологічну оцінку у письмовому вигляді приймаються до 29 листопада 2019 року.

Відповідальний за організацію розгляду пропозицій та проведення громадського обговорення та слухань – Заяць Тетяна Федорівна.

Презентація, прилюдне експонування проекту, громадські слухання та обговорення відбудуться у приміщенні сільської ради 2 грудня 2019 року о 15:00 год к.ч.

Ужгородська міська рада та виконавчий комітет висловлюють щире співчуття Грабовській Ганні Степанівні, головному спеціалісту відділу реєстрації місця проживання, з приводу важкої втрати – передчасної смерті **чоловіка.**

Із сумом повідомляємо, що від 22-го по 28 жовтня пішли з життя 22 ужгородці:

РУСИН Василь Михайлович
 ГРОМИХІН Юрій Васильович
 ЦМУР Іван Степанович
 БУЛЕЦА Валентина Михайлівна
 ТИМОЩУК Галина Юхтївна
 МОНЯК Василь Олексійович
 ГАНЗЕ Едіта Антонівна
 БІРОС Василь Аладарович
 ГОРОДІШТЯН Ольга Іванівна
 КОЗЛОВСЬКА Юлія Олексіївна
 ТЕСЛОВИЧ Єва Юріївна
 ТАЛАБІШКА Зузанна Георгіївна

БАЧОВ Андрій Євгенович
 ЧУЛКОВА Нонна Григорівна
 ПЕНЗОВ Віктор Миколайович
 РІМАР Марія Василівна
 ВИСОЧАНСЬКА Ганна Федорівна
 ПЕЛЮШЕНКО Ольга Іванівна
 ШВЕЦЬ Артур Олександрович
 ЖАПЛОВА Марія Андрашівна
 ДУБНИКОВ Юрій Дмитрович
 ПОПОВИЧ Любов Матвіївна
ХАЙ ЗЕМЛЯ ЇМ БУДЕ ПУХОМ...

